

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (25.X. - 1. XI. 2020.g.)

Pon, 26.	Zvonimir	
Uto, 27.	Gordana 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Anto i Manda Matijević	
Sri, 28.	Šimun i Juda Tadej, apostoli	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 29.	Donat	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Slavica i Anka Kolar i ob. Čutić 2. Adžić Katica, Ivan i Marijan 3. Ob. Ščurec Josip i Ranka, Rizman Višnja i ob. Kolek
Pet, 30.	Marcel	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Vuk Luka i ob. Erben 2. Ob. Balta Marko i Jaga, ob. Sobol i ob. Pirizović 3. Švarz Hilda i Petar 4. Ob. Čoić i Hrg 5. Ob. Zuketi, ob. Tolić i ob. Briševac
Sub, 31.	Alfonz	
	08.00 15.00	ob. Totgergeli, Majcan, Kovačić i Bakić Za pokojne - Lončarica
Ned, 01.	SVI SVETI	
	08.30 09.45	Dostal Marija i Antun Zajednička sv. Misa – VB 1. ob. Zalović i Padjera 2. Ruža Kranjec i ob. Obrovac - VB
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje - VZ

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U subotu je u 15 sati sv. misa na groblju u Lončarici za sve pokojne i na kojoj će biti blagoslov groblja.
2. U nedjelju je svetkovina Svih Svetih – svete mise su u 8.30 u GP, 9.45 zajednička u Velikoj Barni i u 11 sati u Velikim

- Zdencima gdje se slavi zaštitnik župe – Svi Sveti. To je veliki i sveti dan za našu župu kad molimo Božji blagoslov za sve
3. Na Svi Svete blagoslivljamo i naša groblja i molimo za naše pokojne. Okupimo se u što većem broju na našim grobljima i još se jednom sjetimo naših pokojnih. Raspored blagoslova i molitve: Iza mise u 9.45 u Velikoj Barni 12.15 groblje u Velikim Zdencima 14.00 groblje u Malim Zdencima 14.30 groblje u Poljanima 15 groblje u Grubišnom Polju 15.30 groblje u Grbavcu.
 3. Ako netko od odraslih – iznad 14 godina – nema sve sakramente – krštenje, ispovijed, pričest ili sv. Potvrdu neka se osobno javi župniku radi dogovora.
 4. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.
 5. Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuju ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj. Župni vjeronauk će biti u dogovoru sa vjeroučiteljima koji vode pripreve
 6. Hvala Bogu da su gotovi radovi na uvođenju grijanja u crkvi kao i obnova glavnog oltara. Cijena cijelog projekta je 181.000 . Hvala svima koji su pomogli ili će pomoći.
 7. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke na ulazu. Po novim propisima svi koji dolaze na svetu misu, pogotovo nedjeljom, moraju imati maske za lice. Hvala.
 8. Stigli su kalendari. Možete ih nabaviti u sakristijama.
 9. Sakrament ženidbe žele primiti: Dario Keglević, sin Zlatka i Dragice r. Dumić, r. 30. 10. 1992. iz VZ i Ana Pirić, kći Ivana i Mirjane r. Bognar, r. 29. 9. 1989. iz Osijeka gdje će u crkvi sv. Petra i Pavla biti vjenčanje 31. 10. Čestitamo i želimo Božjeg blagoslova. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

30. NEDJELJA KROZ GODINU

25. listopada 2020.

ŽUPE SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I. M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Svemogući vječni Bože, daj da rastemo u vjeri, nadi i ljubavi: da hoćemo što zapovjedaš i postignemo što obećavaš.

Zborna molitva

Radujmo se svi u Gospodinu! Svetkujmo blagdan u čast svih svetih! Njihovu se blagdanu raduju anđeli i zajedno s njima slave Sina Božjega. Danas slavimo Tvoj sveti Grad, svoju domovinu, nebeski Jeruzalem. Ondje Te zauvijek hvale preobraženi udovi Crkve, naša braća i sestre u slavi. Onamo u vjeri i mi putujemo, ohrabljani njihovim zagovorom i primjerom.

Pomolimo se! Svemogući vječni Bože, danas zajedno slavimo zasluge svih svetih. Molimo Te: što više zagovornika, udijeli nam i večer obilje svoga milosrđa. Po Kristu Gospodinu Našemu. Amen.

Molitva za sve koji počivaju u groblju

Bože, koji si po svojem smilovanju dao pokoj dušama vjernika, podaj milostivo oprostjenje grijeha svojim slugama i službenicama i svima koji ovdje i svugdje u Kristu počivaju, da se od svih krivnja odriješeni s Tobom bez kraja raduju. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Biblijska čitanja**Prvo čitanje:** (Izl 22,20-26)*Čitanje Knjige Izlaska*

Ovako govori Gospodin: "Ne tlači pridošlicu niti mu nanosi nepravde, jer ste i sami bili pridošlice u zemlji egipatskoj. Ne cvilite udovice i siročeta! Ako ih ucviliš i oni zavape k meni, sigurno ću njihove vapaje uslišati. Moj će se gnjev raspaliti i mačem ću vas pogubiti. Tako će vam žene ostati udovice a djeca siročad. Ako uzajmiš novca kome od moga naroda, siromahu koji je kod tebe, ne postupaj prema njemu kao lihvar! Ne nameći mu kamata! Uzmeš li svome susjedu ogrtač u zalog, moraš mu ga vratiti prije zalaza sunca. Tâ to mu je jedini pokrivač kojim omata svoje tijelo i u kojem može leći. Ako k meni zavapi, uslišat ću ga jer sam ja milostiv!" Riječ Gospodnja.

Pripjevni psalam: (Ps 18,2-4.47.51ab)***Ljubim te Gospodine kreposti moja***

Ljubim te, Jahve, kreposti moja! Jahve, hridino moja, utvrdo moja spase moj.

Bože moj, pećino moja kojoj se utječem, štite moj, snago spasenja moga, tvrđavo moja! Zazvat ću Jahvu, hvale predostojna, i od dušmana bit ću izbavljen.

Živio Jahve! Blagoslovljena hridina moja! Neka se uzvisi Bog, spasenje moje! umnožio si pobjede kralju svojemu, pomazaniku svome milost si iskazao.

Drugo čitanje: (1Sol 1,5c-10)*Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima*

Braćo! Znete kakvi smo poradi vas među vama bili. I vi postadoste nasljedovatelji naši i Gospodinovi: sve u nevolji mnogoj prigrliste Riječ s radošću Duha Svetoga tako da postadoste uzorom svim vjernicima u Makedoniji i Ahaji. Od vas je doista ne samo riječ Gospodnja odjeknula po Makedoniji i Ahaji, nego se i vaša vjera u Boga posvuda tako proširila te nije potrebno da o tome govorimo. Oni sami o nama pripovijedaju: kako dođosmo k vama, kako se od idola obratiste k Bogu da biste služili Bogu živomu i istinskome i iščekivali s nebesa Sina njegova koga uskrisi od mrtvih, Isusa koji nas izbavlja od gnjeva što dolazi. Riječ Gospodnja.

Evangelje: (Mt 22,34-40)*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju*

U ono vrijeme: Kad su farizeji čuli kako ušutka Saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita: "Učitelju, koja ja zapovijed najveća u Zakonu?" A on mu reče: "Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci." Riječ Gospodnja.

Sv. Šimun i Juda Tadej-28.10.
Iako o svetim Šimunu i Judi nemamo puno podataka, ni u Svetom pismu, ni u kasnijoj

predaji, ipak iz njih možemo ponešto saznati o tim značajnim Isusovim suradnicima i prvim navjesticima Radosne vijesti.

Šimuna tako spominju sva četvorica evanđelista, a s obzirom da ga Marko naziva Kananajac (3,18), Matej Kananaj (10,4), a Luka Revnitelj (Lk 6,15; Dj 1,13), možemo iz toga iščitati da je vjerojatno bio rođenjem ili podrijetlom iz Kane Galilejske, te da je prije no što je pošao za Isusom politički djelovao kao zelot, odnosno kao pripadnik borbene stranke koja se izravnim napadima iz zasjede borila protiv rimske okupacije Izraela. S obzirom da su zeloti napadali Rimljane u trojkama i nasmrt bi ih izboli bodežima, opravdano je pretpostaviti da je po naravi bio žestok, odnosno da je u susretu s Isusom morao doživjeti snažnu promjenu srca i bitno promijeniti način svoga razmišljanja i djelovanja.

Samo ime Šimun je hebrejskog porijekla i znači Bog je čuo, Bog je uslišao, ili prema drugom tumačenju – slušatelj, a dodavanje drugog dijela

imena – Kananajac ili Revnitelj – bilo je s ciljem da se razlikuje od drugog Šimuna, prvaka apostola – svetoga Petra.

Prema predaji, sveti je Šimun zajedno s Judom Tadejem naviještao Radosnu vijest u Siriji, Egiptu, Armeniji i Perziji, a u perzijskom gradu Edessi su obojica podnijela mučeničku smrt. Legenda tako kaže da su na sebe navukli bijes tamošnjeg kralja, kojemu su donijeli Kristovo pismo i Kristovu sliku i nakon čega je kralj organizirao javnu polemiku između njih dvojice i njegovih vračeva. Kako su vračevi pokazali slabiju snagu polemiziranja, iz bijesa su pustili zmije na apostole, ali su se one okrenule protiv vračeva, a kad je to kralj vidio dao je apostole pogubiti. Sveti Šimun je ubijen tako što su ga prepilili, a sveti Juda Tadej tako što su ga zatukli toljagom. Razumljivo je stoga da se sveti Šimun u ikonografiji prikazuje s pilom ili s klupkom zmija, kao i da se štuje kao zaštitnik drvosječa i pilara.